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Настоящая методика поверки распространяется на систему автоматизированную
информационно-измерительную коммерческого r{ета эпектроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС
ПС 220 кВ кПозимьD и устанавливает порядок проведения первичной и периодической
поверок ее измерительных каналов (далее по тексту - ИК).

Интервал между поверками четыре года.
Система автоматизированн€ш информационно-измерительнаlI коммерческого учета

электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС ПС 220 кВ кПозимь> (ла-пее по тексту - АИИС КУЭ)
ДИИС КУЭ преднttзначена для измерения активной и речжтивной эпектроэнергии, сбора,
обработки, хранения и передачи полученной информации. Полуrенные данные и результаты
измерений могуг использоваться для коммерческих расчетов и оперативного управления
энергопотреблением на ПС 220 кВ кПозимь> ОАО кФСК ЕЭС).

Замену отдельных технических компонентов допускается проводить без

дополнительной поверки ИК, если устанавливаемые компоненты поверены и их
метрологические характеристики (далее _ МХ) совпадают с заменяемыми.

В состав ИК системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании
тппа АИИС кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении поверки выполняют операции, укЕLзанные в таблице l.

Таблица 1 - Операции поверки

Наименование операции
Номер

пункта Н,Щ

по поверке

Обязательность проведения
опеDации при

первичнои
поверке

периодической
поверке

1. Подготовка к поверке 6 Да Ща

2. Внешний осмотр 7.| Ща Ща

3. Поверка измерительньIх компонентов
Аиис куэ

,1.2
Да Да

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

7.з Да Ща

5. Проверка УСПЩ 7.4 ,Ща Ща

6. Проверка функционирования сервера
Аиис куэ ],5 Да Ща

7. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительньIх трансформаторов
напряжениrI

7.6 ,Ща .Ща

8. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измеритепьньIх трансформаторов тока

,7.7 [а Ща

9. Проверка падения напряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

7.8 Да ,Ща

10. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ 7,9 Да Ща

1 1. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

7.|0 Ща Да

12. Оформление результатов поверки 8 Ща Ща
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методикtlп{и поверки, укz}занными в описаниях типа на
измерительные компоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Средства измерений

3 ТРЕБОВЛНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕЙ

3.1 к проведению поверки АИИС кУЭ ДОп),скilют поверителей, атгестованньIх в

соответствии с ПР 50.2.0|2, изrIивших настоящую методику поверки и руководство по

эксплуатации на диис куэ, имеющих стаж работы по данному виду измерений не менее

1 года.
3.2 ИзмереЕие вторичной нагрузки измерительньD( трансформаторов тока, входящих

в состаВ Ауlис кУЭ, осуществJIяется персон€UIом, имеющим стаж работы по данному виду

измерений не менее 1 года, изучившим докуI!{ент кМетодика выполнения измерений

мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации) и прошедшим
обуrение по проведению измерений в соответствии с укЕванным документом. Измерение
проводяТ не менее двух спеЦиаJIистов, один иЗ которых должен иметь удостоверение,
подтверждtlющее право работы на установках свыше 1000 В с группой по

электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительньIх трансформаторов нilпряжения,

входящих в состав АиискУЭ, осуществJUIется персон€UIом, имеющим стаж работы пО

данному виду измерений не менее 1 года, изучившим докр{ент кметодика выполнения
измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях экспJryатации) и
прошедшим обуrение по проведению измерений в соответствии с укzванным документом.
Измерение проводят не менее двух специЕlлистов, один из которьш должен имеТЬ

удостоверение, подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В С гРУппОй ПО

Ns п/п наименование
Номер пункта
НД по поверке

1
Термометр, диапазон измерений от минус 40 до плюс 50 ОС,

пределы допускаемой погрешности +1 ОС 6

2
Вольтаrrлперфазометр, диапазон измерений от 0 до 10 А, предел

допускаемой относительной погрешности L|,5 Yо
6

J

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утвержденным документом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатации))

7.7

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденным докуIlrентом кМетодика выполЕения измерений
мощности нацрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксплуатации)

7.6

5

Средства измерений падения напряжения в линии соединеЕии
счетчика с ТН в соответствии с уrвержденным документом
кМетодика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях
эксплуатации)

7.8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь для

работы со счетчикЕllчlи системы
7,з

7 Радиочасы кМИР РЧ-01> (Госреестр Nч 27008-04) 7.|0

п puM е ч анu е -,щопускаеmсяпрuлtененuе dpyztM основных uвспомоzаmельньlхсреdсmвповеркu
с меmролоеuческuмч харакmерuсml!каJйлt, обеспечuваюlцu]уru mребуемые m9!!9!Уu uЗМеРЧЦ:_
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электробезопасности не ниже IV.
3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным

трансформатором напряжения, входящими в состав АИИС КУЭ, осуществляется
персоналом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее 1 года, изучившим
докр(ент кМетодика выполЕения измерений потерь напряжения в линиях соединениJ{
счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатацииD и прошедшим обучение
по проведению измерений в соответствии с указанным документом. ИзмереЕие проводят не
менее двух специilлистов, один из koTopbD( должен иметь удостоверение, подтверждающее
право работы на установках свыше 1000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны бьrгь соблюдены требования безопасности,

установленные ГОСТ 12.2.007.0, ГОСТ 12,2.007.З, кПравилами техники безопасности при
эксплуатации электроустановок потребителей>>, кПравилами технической эксплуатации
электроустановок потребителей>>, <МежотраслевьIх правил по охране труда (правил
безопасности) при эксплуатации электроустановок> ПОТ РМ-016 (РД 153-34.0-03.150), а
также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и
счетtмки, изложеЕные в их руководствах по эксплуатации.

4.2 Эталонные средства измерений, вспомогательные средства поверки и
оборудование должны соответствовать требованиям ГОСТ |2.2.00З, ГОСТ |2,2.007.З,

гост |2.2.007.7.

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия поверки ДИИС КУЭ должны соответствовать условиям ее эксплуатации,
нормированным в технической докупtентации, но не вьD(одить за нормированные условия
применения средств поверки.

б подготовкА к повЕркЕ

6.1 .Щля проведения поверки представляют следующую докумеIIтацию:
- руководство по эксплуатации АИИС КУЭ;
- описание типа АИИС КУЭ;
_ свидетельства о поверке измерительньD( компонентов, вхоДящих в ИК, И

свидетельство о предьцущей поверке системы (при периодической и внеочередной поверке);
- паспорта-протоколы на ИК;
- рабочие журналы АИИС КУЭ с данными по кJIиматическим и иным условиям

экспJryатации за интервал между поверкtlп{и (только при периодической поверке).

6.2 Перед проведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:
_проводят организационно-технические мероприятия по доступу поверителеЙ И

персонала энергообъектов к местам установки измерительньD( трансформаторов, счетчиков
электроэнергии, УСtЦ; по размещению этчIлонов, откJIючению в необходимьD( слуrЕШх

поверяемьж средств измерений от штатной схемы;
_проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению безопасности

повероIшьтх работ в соответствии с действующими правилЕlI\,Iи и руководствами по
эксплуатации применяемого оборудования;

- средства поверки вьцерживzlют в условиях и в течение времени, установленньD( в

нормативньD( докр{ентах на средства поверки;
_ все средства измерений, которые подлежат заземлению, должны быть надежно

запемлены, подсоединеIIие зажимов защитного заземления к контуру заземления должно
производ.Iться ранее других соединений, а отсоедиЕение - после всех отсоединений.
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешнпй осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимьrх повреждений

измерительньrх компонентов, нЕlличие поверительньtх пломб и клейм.
7.1.2Проверяют рtвмещение измерительньD( компонентов, правильность схем

подкJIючения трансформаторов тока и напряжения к счетчикам электрической энергии;
правильность прокJIадки проводньгх линий по проектной докуruентации на АИИС КУЭ.

7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически
использованньD( измерительньD( компонентов типЕlп,l и заводским номерам, ука:}анным в

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4 Проверяют отсугствие следов коррозии и нагрева в местах подкJIючения

проводньD( линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют наличие свидетельств о поверке и срок их действия для всех

измерительньrх компонентов: измерительньrх трансформаторов тока и напряжениrI,

счетчиков электрической энергии, УСП.Щ. При обнаружении просроченньгх свидетельств о

поверке измерительньD( компонентов или свидетельств, срок действия которых близок к
окончанию, дальнейшие операции по поверке ИК, в которьй они входят, выполняют после
поверки этих измерительньD( компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрической энергии
7.3.1 Проверяют наличие и сохранность пломб поверительньIх и энергосбытовых

организаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют нtIличие докр{ентов
энергосбытовьIх организаций, подтверждающих правильность подкJIючения счетчика к
цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсутствии таких

докр{ентов или нарушении (отсрствии) пломб проверяют правильность подключения
счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подкJIючения - схемам,
приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последовательность чередования фаз с
помощью вольтчlп{перфазометра. При проверке последовательности чередования фаз
действуют в соответствии с укваниями, изложенными в руководстве по его эксплуатации.

7.3.2 Проверяют рабоry всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или
предупреждений, прокрутку параметров в заданной последовательности.

7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с помощью
переносного компьютера. Оптический преобразователь подключают к любому
последовательному порту переносного компьютера. Опрашившот счетчик по

устalновленному соединению. Опрос счетчика считается успешным, если полrIен отчет,
содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.

7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике кirлендарной дате (число,

месяц, гол). Проверку осуществляют визуально или с помощью переносного компьютера
через оптопорт.

7.4 Проверка УСПfl
7.4.1 Проверяют нilличие и сохранность пломб поверительньtх и энергосбытовьгх

организаций на УСПД. При отсугствии или нарушении пломб проверяют правильность
подсоединения УСП,Щ.

7.4.2Проверяют правильность функционирования УСПД в соответствии с его
эксплуатационной докрлентацией с помощью тестового програ}rмного обеспечения.
Проверка считается успешной, если все счетчики опрошены УСП,Щ и нет сообщений об
ошибкаr.

7.4.3 Проверяют прогрtlп{мную защиту УСПД от несанкционированного доступа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффициентов трансформации

измерительньIх трансформаторов, хранящихся в пttмяти УСПД.
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7.5 Проверка функцпонирования сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)

7.5. 1 Проверка программного обеспечения.
Проверка L{ифрового идентификатора програп.rмного обеспечения происходит на

сервере, где установлено СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

Для проверки нужно запустить менеджер файлов, позволяющих производить
хэширование файлов (например, Unreal Commander v0.96). В менеджере файлов,
необходимо открыть каталог и вьцелить файлы, содержащиеся в таблице 3. ,Щалее в закладке
Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш. В результате пол}чим
соответствующий вьцеленному файлу - файл, содержащий код MD5 в текстовом формате.
При этом наименование файла MD5 строго соответствует наименованию файла, для
которого проводилось хэширование.

7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии.
7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительной информации в сервере

лиис куэ.
7.5.4 Проверяют защиту прогрilммного обеспечения на сервере АИИС КУЭ от

несанкционированного доступа. .Щля этого запускают на выполнение прогрaмму сбора

данньтх и в поле (пароль)) вводят неправильный код. Проверку считают успешной, если при
вводе неправильного пароJuI программа не рtврешает продолжать работу.

7.5.5 Проверяют работу аппаратньIх ключей. Выключают сервер и снимают
аппаратную защиту (отсоединяют кJIюч от порта сервера). Включают сервер, загружtlют
операционную систему и запускают программу. Проверку считают успешной, если полуIеЕо
сообщение об отсрствии (кJIюча защиты>.

7.6Проверка нагрузки вторичньш цепей измерительных трансформаторов
напряжения

7.6.1 Проверяют нzIличие и сохранность пломб поверительньж и энергоснабжающих
организаций на KJIeMMHbIx соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком.
Проверяют нtlличие докуN{ентов энергосбытовьтх организаций, подтверждtlющих
правильность подкJIючения первичньD( и вторичных обмоток ТН. При отсугствии таких
документов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подкJIючения
первичньтх и вторичньrх обмоток ТН.

7.6.2Прvl проверке мощности нагрузки вторичньгх цепей ТН необходимо убедиться,
что откJIонение вторичного напряжения при нагруженной вторичной обмотке составляет не
более +l0YоотUggу.

Измеряют мощность нагрузки ТН, которая должна находиться в диапiвоне
(0,25- t ,0),Sцбу.

Измерение мощности нагрузки вторичных цепей ТН проводят в соответствии с
аттестованной в установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
I !опускаеmся uзмеренuе моlцносmu наzрузкu вmорuчных цепей ТН не провоdumь,

еслu mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй
uзмерumельньtй канал в mеченuе uсmекаюlце?о uнmервала межdу поверксlJуlu cucmeшbl.
Резульmаmы проверкu счumаюm полоilсumельньrмtt, еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm
вьtполненuе указанноzо Bblule условuя dля ТН.

аблица 3 - Идентификационные данные модулей програп{много обеспечения
идентификационные данные (признаки) Значение

l 2

идентификационное наименование По СПо ИВк АИИС кУЭ ЕНЭС <Метроскоп>
Номер версии
(идентификационный номер) По 1.00

L[ифоовой илентификатоп По D23 зЕDбз 9з7 027 47 769A45DE8E67B57E
Щругие идентификационные данные, если
имеются
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2,Щопускаеmся моtцносmь наzрузкu опреdеляmь расчеmньl74 пуmеJй, есл1l uзвесmньl
BxodHbte (прохоdньtе) uмпеDансы всех усmройсmв, поdключенньtх ко вmорuчньtм обллоmкам
uзм е рum е льных mр ан с ф о рлл аm о р о в.

7.7 Проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов тока
7.7. 1 Проверяют нчIличие докуN{ентов энергосбытовьIх организаций, подтверждающих

правильность подкJIючения вторичньD( обмоток ТТ. При отсутствии тЕlких докуN{ентов
проверяют правильностъ подкJIючения вторичньгх обмоток ТТ.

7.7.2Измеряют мощность нагрузки вторичньтх цепей ТТ, которая должна находиться
в диапiвоне (0,25-1,0) SHoM. ,Щля трансформаторов с номинальными вторичными нагрузкtlми
l; 2; 2,5;3; 5 и 10 В.А нижний предел вторичных нагрузок - 0,8; 1,25; |,5; 1,75; З,75 u
3,75 В.А соответственно.

Измерение тока и вторичной нагрузки ТТ проводят в соответствии с аттестованной в

установленIIом порядке методикой измерений.

Прuл4ечанuя:
1 ,Щопускаеmся uзмеренuе молцносmu наzрузкu вmорuчных цепей ТТ не провоdumь, еслu

mакuе uзJйеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй ИК в

mеченuе uсmекаюtцеaо uнmервала меэюdу поверкаJчru сuсmемьl. Резульmаmьt проверкu
счumаюm полоilсumельньtлrul, еслu паспорm-проmокол поdmвержdаеm вьlполненuе указанноZо
Bbllue условuя dля ТТ.

2,Щопускаеmся моulносmь наZрузкu опреdеляmь расчеmньlм пупеJуL есл1l uзвесmньl

BxodHbte (прохоdньtе) uмпеOансы всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчньtм обмоmкам
тт.

7.8 Проверка падения напряжения в линии связи между вторичпой обмоткой ТН
и счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проводной линии связи дJuI каждой фазы по

утвержденному доку]!{енту <<Методика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетtIика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации). Падение
нzшряжения не должно превышать 0,25 О/о от номинального значения на вторичноЙ обмотке
тн.

Прuл4ечанuя:
1 ,Щопускаеmся uзмеренuе паdенuя напряэtсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН не

провоdumь, еслu mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на
dанньtй ИК в mеченuе uсmекаюulеlо uнmервала меэlсDу поверкамu сuсmемьl. Резульmаmьt
проверкu счumаюm полоэюumельнымtt, еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm выполненuе

указ анн о zo выutе mре б о в анuя.
2,Щопускаеmся паdенuе напряэlсенuя в лuнltu] соеduненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь

расчеmным пуmем, еслu uзвесmны параJуtеmры провоdной лuнuu связu u сltла элекmрuческоzо
mока, проmекаюlце?о через лuнuю свжu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
7.9.I Включить радиочасы кМИР РЧ-01), принимающие сигнtlлы спутниковой

навигационной системы Global Positioning System (GPS). Сверить пока:}ания радиочасов с
покщzшиями часов УСПД, счетчиков и ИВК, и определить поправки: Дtlубпд At1."1 (где i -
номер счетчлrка), Дttивк.

7,9.2 Спустя 24 ч распечатать журнал событий всех компонентов системы, имеющих
встроенные прогрaммные часы (УСПД, счетчиков и ИВК) вьцелив собьrгия,
соответствующие синхронизации часов УСП.Щ, счетчиков и ИВК. Определить поправки:
Дtzуспд Atz."i (где i - номер счетчика), Аtzивк. Рассчитать суточньй ход часов УСПД,
счетчиков и ИВК как разность поправок: Дд1: Atz - Att

Считать, что проверка прошла успешно, если ход часов компонентов АИИС КУЭ не
превышает *5 с/суг .
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7.10 Проверка отсlтчгвrrs ошпбок lrнформацпоtlпого обмеЕt
Операчuя проверки отс}тствия ошибок внформачиоrrЕого обмеЕа цредусмацrпмgl

эксЕерцмеtтт8JIыrое подгверждение идеflтвчпости чисдовой измеритеrьпой пяформацt{и в
счетilикaй эдектрической энергии (исхолвм информация), и памJrти центраJБIlого серsсра.

В момеат прверки все техничсскис средства, входядlие в проверяемъй И& доЕйФI
быь 9Iс,точеrы.

7.10.1 На сервере системы распечатыЕ!lют значения акгивной я реакшвной
элекгрl{ческой эцергrtи, зарегrстршрваflвые с 30-тх лшrтупrьш Irцтррвiчlом зll полЕые
пр€ществуощие дцю прверки суrки по всем ИК. Првсрпот ЕlчIи!ше даЕвьDq
соответсгвуоФ( кФкдому ЗO-ти минушому иЕтерваJIу времени. Прпуск дапых Ее
допускается за йскJlючеЕием с.Iryчаев! когда этот пропуск был обусловлея отrопочеЕяем ИК
Еrш устаЕешым отказом кzкого-либо компонента системы.

7.10.2 Распечатывают журнаl собьтгиfi счетчика и УСПД и отмечают момеrrш
Eapymetlиlx связr между измерlтельвыми компонеmами системы, Проверяот сохрашосБ
взмергrеьвой лшформалии в памяш УСП! и сервере сuстемы на тех иЕтераалaц времеЕц, в
течевис коюрого была нарушеtlа связь.

7,10.З Распечатывают flа сервере прфиль вагррки за поJIЕые суII(п,
предrдествующпе дпю поsеркrt. Используя переяосýоЯ комIъртер, сщгIывэIOт через
огтопоц прфrль нагрузкх за те же суп{и, храяящийся в памJlти счетчЕI(а. Разrшще
зЕачеffi акпввой Феаспвноfi) моцчtости, храняцейся в п{lмпи счет!tика (с учетом
коффшIиеtrгов траясформачии измерительвьD( тралсформаторов) и базе данsьD(
цеiтраJьвого серв€ра ве дол?tQlо превышать двух едшrцц мла.щего разряда }^rгепвого
зЕачеЕurL

7.10.4 Рекомеrrдуgгся вместе с проверкой по п.7.10.З сличать цоказаЕпя сqетIика по
акIвЕой Е реакиввой элекгрпчеýкой энерtlли сФого в конце поrryчаса (часа) Е cpilвEEваTb с
дашьпdп, зар€гпстрпрsаlfllыми в сервере сllст€мы для того }ке момента Bper4eвx. Для угого
вЕ:!уаJьяо Е]Iи с оомоDъю переЁосЕого компьютера qерез оптопорг сtrитывают цокaцltдия
счетqим по sкшЕsоЙ и реаrпtшrой элекгрической эЕсрtllЕ ,l сра8яЕмют уrи дашше (с

учстом коффцtиевтов таЕсфрмации I{jмерЕтеJIьflьц тралсформаторв), с показаци{ми
зарегrстрЕрваfflцмв в сервере сrсtемы. Расхохденяе не должяо превышать .lIB9 ещI
млзддсrc разряда.

8 ОФОРМЛЕНИЕ РЕ9УЛЬТАТОВ ПОВЕРКИ
8.1 на осЕовааии положltтсльньц

сввдfiельство о поверке АИИС КУЭ в
свrдегельству ука:}ыsают перчевь ИК.

рзультатов по п)ъктаrd ражела 7 выпЕсывают
соответствии с ПР 50.2.006. В чряложеrш к

8.2 Прr отрицательвых рсзультатах пов€рки, АИИС КУЭ прязвается яегодой к
даJБЕеf,шей экспJIуатации и Еа Еее вьцtlют извещсцие о вепригодяости в соответствцц с
ПР 50.2.006 с указаsием приtrин.

ФБУ <PogrecT-MocKBa >

3ам. Начапькика цеlrФа Ng 500 Р. В. .Щеев


